ASUNTO: TABLA ESTADÍSTICA DE ASISTENCIA Y REGISTRO DE VOTACIÓN DE COMISIÓN EDILICIA CALLES Y CALZADAS.

LIC. NELLY YARITZA LÓPEZ MARDUEÑO. TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE EL GRULLO, JALISCO 2018-2021. P R E S E N T E:

Con relación a la Ley de Transparencia en vigor en su artículo 15, fracción XXIV. La estadística de asistencia y registro de votación de las sesiones de las comisiones edilicias. Por lo que hago de su conocimiento la información de dicho inciso correspondiente al mes de junio de 2020.

TABLA ESTADÍSTICA DE ASISTENCIA Y REGISTRO DE VOTACIÓN

DE LAS ASISTENCIAS.

AÑO 2020					
NO. DE ACTA	FECHA	FALTAS	NOMBRE DEL REGIDOR		
ACTA NO. 9	29 DE DICIEMBRE 2020		WE COUNT OF THE WAY IN THE WAY		

DE LAS VOTACIONES.

AÑO 2020				
NO. DE ACTA	FECHA	VOTACIONES	TIPO DE VOTACIÓN	
ACTA NO. 9	29 DE DICIEMBRE 2020	1	UNANIMIDAD	

SESIÓN DE COMISIÓN EDILICIA CALLES Y CALZADAS

ACTA NÚMERO: 09.

DE FECHA: 29 DE DICIEMBRE 2020.

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN:

PRESIDENTA: REGIDORA LIC. PSIC. ERIKA VANESSA RAMÍREZ JIMÉNEZ.
COLEGIADA CON: REGIDOR MTRO. MILTON CARLOS CÁRDENAS OSORIO.

ATENTAMENTE

"2020, AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA".

EL GRULLO, JALISCO; A 30 DE DICIEMBRE DEL 2020.

LIC. PSIC. ERIKA VANESSA RAMÍREZ JÍMENEZ REGIDORA PROPIETARIA

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN CALLES Y CALZADAS